



Zasebna obratovalnica Gama Višnja gora  
razpisuje prosta delovna mesta:

### 1. SAMOSTOJNEGA ORODJARJA

— za izdelavo orodij in vzdrževanje, nad 5 let delovnih izkušenj, enomesečno poizkusno delo, OD osnova od 850.000.— do 900.000.—.

### 2. REZKALCA

— VKV ali KV rezkalec, nad 5 let delovnih izkušenj, enomesečno poizkusno delo, OD osnova od 760.000.— do 800.000.—.

### 3. STRUGARJA

— VKV ali KV strugar, nad 5 let delovnih izkušenj, enomesečno poizkusno delo, OD osnova od 600.000.— do 650.000.—.

Pismene ponudbe o doseganju zaposlitvi in praksi pošljite na naslov: »GAMA«, 61294 Višnja gora, Kopaljska 4. Rok za prijavo je 15 dni po objavi.

## ZADNJA NOVICA

13. aprila 1988 so zasedali zbori Skupščine občine Grosuplje, na dnevnem redu pa so bile volitve predsednika in podpredsednika Skupščine občine Grosuplje ter predsednikov zborov Skupščine občine Grosuplje.

Kandidata za predsednika Skupščine občine Grosuplje sta bila tov. Franc Gruden in tov. Andrej Struna, vendar nihče ni dobil potrebne dvotretjinske večine in bo potrebno ponoviti celoten postopek.

Za podpredsednika Skupščine občine Grosuplje je bil izvoljen tov. Mihael Glavan.

Zbor združenega dela je za predsednika izvolil tov. Jožeta Intiharja, zbor krajevnih skupnosti tov. Jožeta Šinkovca in družbenopolitični zbor tov. Mira Gošnika.

Kandidata za predsednika in člana Predsedstva SRS, Janez Stanovnik in Janko Pleterski sta dobila potrebno število glasov.

### Komunalno podjetje Grosuplje

Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja prosta dela in naloge na področju komunalnih dejavnosti:

1. gradbenega tehnika
2. strojnega tehnika

Pogoji:  
pod 1 — dokončana 4-letna tehnična šola gradbene smeri, odsek za nizke gradnje, 1 leto delovnih izkušenj  
pod 2 — dokončana 4-letna tehnična šola strojne smeri, 1 leto delovnih izkušenj

Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom in 2-mesečnim poskusnim delom.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh na naslov: Komunalno podjetje Grosuplje, Cesta na Krko 7. Kandidati bodo o izidu obveščeni v 15 dneh po preteku roka za zbiranje prijav. Stanovanj ni.

### FRIZERSKI žensko-moški salon LIDIJA

Šmarje-Sap, Ljubljanska 44

Cenjene stranke, ki potrebujejo novo pričesko, vabim v prenovljen frizerski salon za ženske in moške v Šmarju-Sap na Ljubljanski 44. Odprt je ob ponedeljkih, sredah in petkih od 10. do 19. ure ter ob sobotah od 8. do 14. ure. V torek in četrtek pa je zaprt. Informacije in morebitna naročila sprejemam na telefon 772-920. Za obisk se priporočam.



VIŽIN GABRIJEL  
Perovo 7  
61290 Grosuplje  
tel. 772-966

vam nudi:  
— domače specialitete,  
— jedi po naročilu.

Sprejemamo rezervacije za salon, ki sprejme približno 60 oseb in je primeren za:

- svatbena slavlja,
- maturantska srečanja,
- zaključne skupine (izletniki),
- seminarje, delovna srečanja,
- družabna srečanja, obletnice...

Odprto vsak dan razen ponedeljka od 11. do 22. ure.  
Salon odprt po želji naročnika.  
Za obisk se priporočamo.

OO ZSMS Ivančna gorica vabi vse mlade in mlade po srcu, da se udeležijo prvomajskega mladinskega plesa, ki bo v soboto, 30. aprila 1988 ob 20.00 v Titovem domu Ivančna gorica.

Želite fotografijo takoj?

FOTO STUDIO MARKELJ FRANC  
61108 LJUBLJANA  
DOLENJSKA C. 33  
STANOVANJE: 61295 IVANČNA GORICA  
STIČNA 40  
TELEFON: 061/783 573

Oglasite se v našem studiu na Dolenjski cesti 33 v Ljubljani. Vaš film bomo razvili in izdelali fotografije v 24 urah, lahko pa tudi slikamo poročne svečanosti, obletnice, rojstne dneve in ostale pomembne dogodke v vašem življenju. Vsak dan razen nedelje imamo odprto od 8. — 18. ure, v soboto od 10. do 15. ure. Vse potrebne informacije dobite po telefonu (061) 226-105 — privat 783-573. V kolikor vam čas ne dopušča, da nas obiščete, smo pripravljene, da pride mo tudi k vam. Studio MARKELJ vam nudi: razvijanje filov, fotografije za legitimacije, izdelava dia posnetkov za kataloge in prospekte, reprodukcije in ostale fotografske storitve.

## Ponovno republiški prvaki

Po osvojitvi naslova občinskih in regijskih prvakov se je ekipa starejših pionirjev Osnovne šole Stična udeležila 38. moštvenega šahovskega prvenstva pionirjev osnovnih šol SRS 1988 od 25. do 27. marca na Sladkem vrhu pri Mariboru. Tekmovanje je potekalo v okviru XV. Jugoslovanskih pionirskih iger 86 — 88, »Rastemo pod Titovo zastavo za srečno pot v 21. stoletje.«

Ekipa naše šole je premagala vseh 11 regijskih prvakov Slovenije ter osvojila prvo mesto.

Učenci 8. razreda Osnovne šole Stična Marko Tratar, Mitja Piškur, Janez Lampret in Andrej Markovič se bodo pod vodstvom mentorja Vinka Končana udeležili zveznega tekmovanja, ki bo od 23. do 28. maja 1988 v Puli.

Želimo, da bi ponovili lanski uspeh, ko so osvojili 3. mesto.

novinarski krožek OŠ Stična

Za prvomajске praznike premiera novega slovenskega filma

## Moj ata socialistični kulak

Režija: Matjaž Klopčič

Igrajo: Polde Bibič, Milena Zupancič, Urška Hlebec, Matjaž Partljič, Ivo Ban.

Kino Grosuplje: v četrtek, 29. aprila, ob 20. uri

Kino Ivančna gorica: v nedeljo, 1. maja, ob 18.30 uri

Kino Dobropolje: v ponedeljek, 2. maja, ob 19.30 uri

## Gremo v kino

Maja si boste lahko ogledali dva odlična filma, ki polnita kinodvorane po svetu in pri nas. Prvi je angleška zgodovinska drama MISIJON, film o Južni Ameriki, film o 18. stoletju, ko sta si Španija in Portugalska določali kolonialne meje. Film je bil nagradjen z mnogimi mednarodnimi priznanji (zlata palma, zlati globus, nominacija za 7 oskarjev, britanski »oskar«, FEST 87). Odlikujejo ga izredna fotografija, čudovita glasba in seveda oba glavna igralca Robert de Niro in Jeremy Irons. — Drugi film pa je ameriška vojna drama PLATOON — VOD SMRTI. Eden najboljših scenaristov ameriškega filma, Oliver Stone, je čakal več let, da je lahko uresničil svoj sen — posneti film o vojni v Vietnamu. (Tudi sam je bil udeleženec te vojne.) Ekipa je posnela film v težkih razmerah; pohvaliti velja snemalca Roberta Richardstona in tri izvrstne igralce: Toma Berengerja, Willama Dafoea in Charlieja Sheena. Film pomeni predvsem svarilo pred vojno in prinaša spoznanje, da je vsaka vojna nesmiselna in uniči praktično vse, ki so vpleteni. Film so nagradili z zlatim globusom, oskarjem za režijo, film, zvok in montažo.

Na programu sta tudi dve odlični komediji, in sicer ameriška NORI DAN ALI BEATLESMAIJA in francoska TRIJE MOŠKI IN ZIBELKA. Zadnji film je eden najbolj gledanih francoskih filmov zadnjih let.

Ameriška melodrama KRALJ DISKA je zgodba dveh mladih, ki iščeta srečo v New Yorku. — V ameriškem filmu REKA se boste spet srečali z znanim filmskim igralcem Melom Gibsonom, ki je nastopil tudi v Pobesnelem Maksu. Vzhodnonemški vestern SKAVT nam govori o indijanskem plemenu v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja. V glavni vlogi nastopa naše gore list — Gojko Mitič. — Ameriška kriminalka LISTA SMRTI govori o tajni organizaciji »Stražarji«, ki deluje na podlagi rasističnih zakonov.

Tomaž Lendero

### OBVESTILO

Občinska organizacija Rdečega križa Grosuplje obvešča krajevne skupnosti občine Grosuplje, da ima na zalogi rabljena oblačila. Krajan, ki si zaradi težkih socialnih razmer ne morejo sami kupiti oblačil, jih lahko dobijo na Občinski organizaciji Rdečega križa Grosuplje, Kolodvorska 2, Grosuplje.

Rdeči križ Slovenije  
Občinska organizacija  
Grosuplje



### DO TABOR GROSUPLJE

Na Adamičevi 33 v Grosupljem bo dne 25. 4. 1988 odprta nova sodobna trgovina.  
Trgovina bo nudila: — vsako uro svež kruh, delikatese po izbiri, in še kaj.  
Obiščite nas!



TEKSTILNA TOVARNA *Motvoz in platno* p. o. GROSUPLJE  
61290 GROSUPLJE — TABORSKA 34

Komisija za delovna razmerja vabi k sodelovanju delavke in delavce za opravljanje naslednjih del in nalog:

### 1. ekonomski tehnik

(za delo v finančno računovodskem sektorju)

### 2. strojni ključavničar

### 3. delo v proizvodnji

Delo je dvo- in troizmensko.

Za opravljanje del in nalog pod točko 1. se zahteva srednješolska izobrazba ekonomske smeri (lahko pripravnik). Pod točko 2. se zahteva poklicna izobrazba kovinarske smeri oz. IV. stopnja usmerjenega izobraževanja ustrezne smeri.

Za dela pod točko 3. je pogoj osnovnošolska izobrazba. Kjer se zahteva troizmensko delo, pa je pogoj tudi starost kandidata 18 let. Delovno razmerje bomo s kandidati sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom in poskusnim delom 3 oz. 2 meseca.

Pisne prijave naj kandidati pošljejo v 8 dneh od dneva objave na naslov: Tekstilna tovarna Motvoz in platno, Taborska 34, Grosuplje, ali pa se osebno zglasijo v kadrovski službi podjetja.

# naša skupnost

GLASILO OBČINSKIH ZVEZ DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja Občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni in odgovorni urednik Bojan Žnidaršič. Oblikovalec in tehnični urednik Drago Pečenik. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto. Tisk: Partner Grosuplje. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada 5000 izvodov. Časopis je po mnenju RK za informiranje (št. 421-1/72) oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja (oktobra 1985) prejela nagrado Louisa Adamiča.

### KINEMATOGRAFSKI SPORED ZA MAJ 1988



Datum	Kinematograf	Naslov in vrstni film
Č 5. 5.	Grosuplje	Angleška zgodovinska drama
P 6. 5.	Ivan. gorica	MISIJON
S 7. 5.	Grosuplje	
N 8. 5.	Dobropolje	
P 6. 5.	Dobropolje	Ameriška komedija
N 8. 5.	Grosuplje	NORI DAN — BEATLESMAIJA
	Ivan. gorica	
Č 12. 5.	Grosuplje	Ameriška melodrama
P 13. 5.	Ivan. gorica	KRALJ DISKA
S 14. 5.	Grosuplje	
N 15. 5.	Dobropolje	
P 13. 5.	Dobropolje	Ameriška drama
N 15. 5.	Grosuplje	REKA
	Ivan. gorica	
Č 19. 5.	Grosuplje	Ameriška vojna drama
P 20. 5.	Ivan. gorica	PLATOON
S 21. 5.	Grosuplje	
N 22. 5.	Dobropolje	
P 20. 5.	Dobropolje	Ameriški vestern
N 22. 5.	Grosuplje	SKAVT
	Ivan. gorica	
Č 26. 5.	Grosuplje	Francoska komedija
P 27. 5.	Ivan. gorica	TRIJE MOŠKI IN ZIBELKA
S 28. 5.	Grosuplje	
N 29. 5.	Dobropolje	
P 27. 5.	Dobropolje	Ameriška kriminalka
N 29. 5.	Grosuplje	LISTA SMRTI
	Ivan. gorica	

NOČNI KINO  
SR. 11. 5. Grosuplje Zahodnonemški erotični film  
Č 12. 5. Ivan. gorica TIFFANY  
S 14. 5. Dobropolje

MLADINSKI KINO  
Od 12. 5. do 15. 5. Ameriški pustolovski film  
GUNISI